



Ta Kung Entertainment



▶城城的愛  
駒跑得梗頸  
四，但他沒  
感到失望

■電話：25757181  
■傳真：28345101  
■電郵：tkpgw@takungpao.com

# 城城「呼喚」輸志偉「大師」

## 做梗頸四

城城（右）在馬場  
跟琦溫絲莉喜相逢

## 幸遇琦溫望有機會合拍廣告



### 琦溫友善沒架子 望再遊香江

電影《鐵達尼號》女主角、奧斯卡影后琦溫絲莉（Kate Winslet）與男友旋風來港後，昨日先後出席代言品牌的兩個活動，早上先到銅鑼灣出席腕表品牌全新旗艦店擔任剪綵嘉賓，再馬不停蹄到沙田出席活動，非常勤力。早上琦溫吸引半百傳媒、不少途人圍觀，她帶同四名工作人員到場，大會安排多個保安嚴陣以待，期間突然有市民欲行近欣賞琦溫的風采，可惜隨即被保安人員阻撓帶走，一度掀起小爭執，幸好琦溫仍陶醉在活動上未受影響，她還友善地向途人揮手，不停獻上微笑。完成剪綵儀式後，大會安排醒獅贈興，首次觀看的琦溫綁過彩帶後看得非常投入，不時手舞足蹈又請教司儀「拋生菜」的意思。

琦溫雖然事前聲明不談任何私人事，男友亦全程未見影蹤，但接受訪問時卻毫無巨星架子，除跟傳媒近距離見面，還開玩笑扮作售貨員。琦溫大讚香港是個充滿驚喜、可愛的地方，像自己因時差問題而半夜醒來，往窗外看還是感受到整個城市充滿活力，惟今次僅逗留二十四小時左右，未有時間深入了解每個地方。不過前晚就在船上看過「幻彩詠香江」，非常漂亮令她印象深刻，像是所有大廈都變得生動，問到是否跟男友一起？琦溫即說：「My partner.」

#### 獲英女王授勳感榮幸

琦溫又稱若可逗留長一點時間，會喬裝逛街，有假期一定會重遊香港，並已在酒店內品嘗過香港一些地道美食。談起早前她獲英女王伊麗莎白二世頒贈CBE勳章，她坦言沒想過演員可獲此榮銜，大讚英女王健談、友善和優雅，皮膚更是非常好的，琦溫微笑說：「這次真的好榮幸可以見到她，子女都有同行，相信他們這一生都未必再有機會，（他們都以你為榮！）我其實每日見到他們就更引以為傲。」琦溫老實說不太了解香港的電影市場，會多留意不同種類的電影，支持電影發展，非常榮幸、樂意認識更多演員。此外，對於品牌另一代言人郭富城，琦溫稱還未見過對方，相信在沙田馬場可以見面，已聽說對方是個出名的藝人，說到城城希望她幫忙拉頭馬？琦溫友善地說：「好，希望他隻馬可以贏啦！」



▶陳宛蔚（左）以透視裝為老闆好友撐場，旁為丁樂鍶



### 陳宛蔚識做 為老闆好友撐場

王維基昨日率領旗下藝人陳宛蔚、丁樂鍶等為好友婚嫁新店開幕活動撐場。陳宛蔚特別以性感透視裝亮相，亦識做地稱要感謝老闆給予機會，她透露稍後將開拍新劇《導火新聞線》，大讚角色非常好玩；至於丁樂鍶則稱剛完成劇集《客家女人》。提到有傳政府早於二月已原則上決定發出新免費電視牌照，然而一拖再拖全因怕亞視倒閉。王維基強調對此消息拒作評論，他說：「自己談政治太敏感，因此只會做好自己，相信政府會聽取民意。」他強調新聞持平及講事實最重要。

郭富城與曾志偉的愛駒昨日在沙田馬場同場比賽，結果志偉的「卡加大師」跑第三，城城的「愛的呼喚」則跑輸成為梗頸四，城城即時向馬迷致歉，又承諾愛駒下次會跑出佳績以報答馬迷支持。城城昨日更首次與奧斯卡影后琦溫絲莉碰面，他希望不久將來大家能在廣告上合作。

郭富城以代言人身份到馬場為手表品牌舉行的國際賽事擔任頒獎嘉賓，對於他的愛駒「愛的呼喚」昨日亦有出賽，但只跑得第四名，他表示沒感到失望，並說：「賽馬運動一定有輸有贏，更需要天時地利人和的結合，當然騎師的發揮也很重要。」據他所知因原定的騎師負磅過重，要臨時轉換騎師，可能新騎師不熟馬性而影響了成績，他知道愛駒是過早發力才後勁不繼。他又謂愛駒到港不足一年，而且出賽過三次，仍在學習當中，那牠豈不是沒有蘿蔔獎勵？城城表示不是贏才有得吃，在他眼中所有參加國際賽的馬匹都是一百分，但每場只有一個冠軍。

#### 預祝母親生日無預 Lynn

愛駒跑輸後，不少朋友立刻發短訊向城城表示可惜，問到女友熊黛林（Lynn）可有安慰他？他即說沒有。城城媽咪將於下周生日，屆時他因要到北京拍賀歲片，故昨晚提前跟家人吃飯替媽咪慶生，問到Lynn可會出席？他認真說不會。城城在馬場內與琦溫絲莉喜相逢，身穿紅色貼身連衣裙的琦溫雖然沒接受訪問，但表現親暱，其男友也在遠處守候着。城城坦言自《鐵達尼號》後即變成琦溫的粉絲，更形容她的演技「無得頂」，是個多變化的演員，他希望能邀請對方欣賞《寒戰》，或是在廣告上合作。

#### 阿倫妙論志偉食屎狗論

阿倫和彭健新一齊入場，未幾陳百祥（阿叻）和黃杏秀（秀姑）亦到場，見二人笑容滿臉，似乎未被寓所爆竊一事影響心情。而曾志偉前晚雖然演出《歡樂滿東華》至凌晨時分，但昨午也精神奕奕到場為愛駒打氣。對於志偉前日發表的「食屎狗論」，阿倫笑道：「第一：在我印象中志偉的角色不似給人打，那會逆轉潮流？第二：志偉皈依佛家個名『覺悟』，如果動手打人的話，那真的佛都有火喇。第三：可能志偉當時唱緊張學友首歌《輕撫你的臉》呀，講緊不要搞那麼多東西喎；還有第四：他們兩個好多事要處理，給空間他們啦！」

另外，關心妍擔任表演嘉賓，坦言間中都會陪老公入馬場，並會小賭怡情，她也想支持城城的愛駒「愛的呼喚」，因為難得他做了馬主。她又謂本身其實對投注沒太大興趣，反而想學騎馬，可惜一直未有機會實行。不過她本身有first luck，試過一年新春期間入馬場，中了一隻冷門馬贏了五位數字獎金，有感自己最近較順利，即使first luck用完都還有機會贏的。那麼老公可有給她賭本？她笑言各有買，且看一看誰會贏。

►關心妍擔任大賽的表演嘉賓



►琦溫絲莉出席活動，表現親善向途人揮手  
▼琦溫絲莉（左三）為醒獅繫上絲帶



►方大同（右起）、杏兒、東東、梁詠琪、吳奇隆、君如、蔡一智、張梓琳等獲頒「時裝·視野」大獎



### 東東笑指返港找女友 要啱 Key

胡杏兒、陳曉東、吳奇隆等昨日齊齊獲頒「時裝·視野」大獎以表揚他們衣着品味出眾，還有幸一同見證活動「世界時尚天橋2012香港」成功挑戰世界健力士紀錄。東東久未在港露面，出席活動之餘還趁機享受家庭樂，與胞弟、弟婦、侄仔一同現身，他表示因弟婦是模特兒，現在又可率先帶侄仔入行，自己痛錫侄仔如己出，問到不是擁有自己的兒子更好嗎？東東自爆回港後就有人不停發短訊要做紅娘，他笑說：「大家都會介紹女仔給我，睇我在內地拍拖都不是那麼成功，都是找回香港女仔啱Key喎，（有什麼擇偶條件？）乖同斯文啦，我落了台其實好隨便，不過其實感情在這行真是一件奢侈品。（用不用公開招募女友？）那又不用那麼刻意。」東東透露最近入紙申請在港開個唱，地點仍未落實，自己已相隔五年未有開騷，希望可以成功。

#### 吳奇隆稱不懂扮大牌

吳奇隆很開心可以得獎，身為藝人可以試不同打扮再找尋屬於自己的風格，問到有女友幫忙購物不是更好？他即笑說有空才算，明年要忙於內地拍劇之餘，日前與黃柏高見過面，或可有合作拍攝電影的機會。談起有報道指他有份拍攝的劇集《步步驚心》收視厲害後，他即扮大牌，吳奇隆輕鬆應對：「這些都不是事實，我真不懂扮大牌，在這行我都總會有些是非，不會放在心，（還是那麼友善？）哈哈，可以啦。」至於一身中性打扮的杏兒表示平日喜歡留意潮流服飾，最喜歡網上購物可以到天光，自己最愛收藏高跟鞋，經已有過百對收藏品，杏兒說：「有些有水晶的，我好想保養成爲古董，希望將來個女同我隻腳碼一樣，那可以送給她收藏。」

### 君如指黃浩抽水籲全行杯葛

他。

#### Lisa S.讚丈夫為她按摩

而身懷六甲的Lisa S. 穿起鬆身裙配平底鞋，笑言幸運地這個設計師的系列都是穿平底鞋的，不過若其他設計師有要求，她會繼續穿起高跟鞋，問到丈夫不會擔心嗎？Lisa說：「他經常都擔心我，因為我好論盡，他想我多點休息，但我沒想過要完全休息。」Lisa又讚丈夫有幫她按摩，相信稍後身體重量漸漸增加，自己叫他按摩會更多。

至於近有十年未踏上天橋的歐陽妙芝，表示今次可跟朋友們聚頭非常開心，記起以前當模特兒總有高度限制。談起Lisa將會誕下女兒，歐陽妙芝笑言非常想與她相處，剛才Lisa又叫她當保姆，並提醒Lisa一定要請陪月，事關第一個孩子總想親力親為做所有事，雖然每件事都像手板眼見功夫，但實際下來卻非常花氣力。

►東東（右）坦言要回港尋找女友，旁為梁詠琪

►吳奇隆表示不懂扮大牌

►君如指黃浩抽水，呼籲同行不要回應事件

►Lisa S. 穿上平底鞋行時裝騷

►君如指黃浩抽水，呼籲同行不要回應事件

►Lisa S. 穿上平底鞋行時裝騷